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ATA DA 9a (NoNA) sessÃo ononÁnla Do ío (pRruerno; eeníooo
LEctsLATtvo DA 4ã (euARTA) sessÃo LEGTSLATIvA ANUAL DA
cÂmnnn MUNlctpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/cE,DE 11t03t2024.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de março de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçáo da 9" (nona) Sessão Ordinária, do 'to (primeiro) Período Legislativo
da 4a (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente,
vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo 2o Secretário,
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os trabalhos, o
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos (das)
vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 13 (treze), dos
(as) 15 (quinze) vereadores (as), que compÕem Câmara Municipal de Limoeiro
do Norte, estando ausentes os (as) vereadores (as) Lívia Meneses Maia e
José Valdir da Silva. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 9a
(nona) Sessão Ordinária do 10 (primeiro) Período Legislativo da 4a (quarta)
Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se
inicia hoje, dia 14 (quatorze)de março de2024. Em seguida, o Sr. Presidente
convidou a todos para ficarem de pé, para UM MINUTO DE SILÊNCIO, em
respeito ao falecimento de: Sr. José Gilton Nunes Alves; Sr. Joaquim
Barros Filho (Didi da AABB); José Gondim Sobrinho (Zé de Mixico) e Sra.
Maria Luizete Freire Lima. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para fazer a leitura
das Matérias do Pequeno Expediente: PROJETO DE LEI No. 05rl/2024, de
í2 de março de 2024, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA
NETO, que "Dá a denominação da Praça localizada no Sítio Bom Fim, de
Francisco Fernandes de Sousa, e dá outras providências"; PROJETO DE LEI
No. 055/2024, de í3 de março de 2024, de autoria do vereador HÉL|O
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que "Dlspõe sobre a obigatoiedade de
exposição do direito da mulher ter acompanhante nos atendimentos realizados
em serviços de saúde públicos e privados no município de Limoeiro do Nofte
e, dá outras providências"; PROJETO DE LEI N'. 056/2024, de 13 de março
de 2024, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO, que
"Altera a Lei Municipal No. 1.519, de 22 de junho de 2010, que institui o serviço
de Moto Táxi, e dá outras providências"; PROJETO DE INDICAçÃO No.
01412024, de 06 março de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, que"Cia o Centro de Referência e Atendimento à
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Mulher em situação de Violência - CRAM Márcia Lúcia de Moura Oliveira";
REQUERIi,IENTO No. 13212024, de 28 de ianeiro de 2024, de autoria do
vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja feita a manutençáo da Avenida Dom
Aureliano Matos; REQUERIMENTO N". 13312024, de 27 de fevereiro de
2024, de autoria da vereadora LíVIA MENESES MAIA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal, solicitando a aplicação da Lei No. 2.21112020, do
Parágrafo Unico, que o mesmo seja cumprido; REQUERIilIENTO No.
13412024, de í4 de março de 2024, de autoria do vereador FRANCISCO
DIOGENES PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita
a recuperação das estradas das comunidades do Distrito do Bixopá;
REQUERIMENTO No. 13512024, de í3 de março de 2024, de autoria do
vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a recuperação da estrada que liga o
bairro Pitombeira às comunidades do Bom Fim e Morros; REQUERIMENTO
N". í36/2024, de í3 de março de 2024, de autoria do vereador HÉL|O
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao Diretor do lnstituto Nacional do Seguro
Social (INSS) da Agência de Limoeiro do Norte, solicitando esclarecer dúvidas
relacionadas ao serviço de TELEPERíC|A; ngQUgRlmENTO No.'1,9712024,
de í3 de março de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LIMA
HONORATO, à Chefe do Poder executivo Municipal e à Secretaria Municipal
de Saúde (SECSA), solicitando uma equipe de saúde na região do Canto
Grande, no dia D da campanha contra a vacina da influenza;
REQUERIMENTO No. 13812014, de í3 de março de 2024, de autoria do
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
uma reforma da E.E. F. Professora Elvanisa Moura Freitas Silva, no bairro
Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. 13912024, de 13 de
rnarço de 2424, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde
(SECSA), solicitando a Unidade Móvel para atender a comunidade do Bom
Jesus do Cruzeiro; REQUERIMENTO No. í4012024, de 13 de março de 2024,
de autoria do vereador JosÉ ARMATEA FERREIRA DA COSTA, à chefe
do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEiNFRA), soiicitando dos mesmos que Íaçam o reparo cia pista
que liga o Sítio Cabeça Preta ao sÍtio Tomé; REQUERIMENTO No. 14'112024,

ATA DA 9! (NoNA) sEssÂo oRDINÁRrA Do 1e (pRrMErRo) pERíoDo LEGtsLATlvo DA 4ê
(euARTA) sEssÃo rEGrsLATrvA ANUAL DA cÂMARA MUNrcrpAL, EM t4l03/2024.



Estado do Ceará

CjÍimara Municipal de Limoeiru do Notte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

de 13 de março de 2024, de autoria do vereador DARLYSON DE LIMA
MENDES, à chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando o conserto dos bueiros da
comunidade do Sítio Saquinho; REQUERIMENTO DO COLETIVO LIMOEIRO
ALTO EM AçÃO, aos vereadores da Câmara Municipal, solicitando auxílio e
subsídios para a realização da Programação em comemoração ao aniversário
do bairro Antônio Holanda de Oliveira. Terminando o Pequeno Expediente, o
Sr. Presidente passou o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a fazer uso da
Tribuna JOSE TORRES DE MOURA NETO, que cumprimentou a todos. Se
solidarizou com todos os familiares que perderam seus entes queridos para a
CONVID 19, bem como, fez sua descrição para as pessoas com deficiência
visual. lnicialmente, destacou a obra que está em construÉo, a praça da
comunidade do Bom Fim e, já indicou o nome de quem levará a referida praça,
na ocasião da sua inauguração. Continuando, falou de algumas questÕes
relacionas aos motos taxistas. Falou acerca dos tributos que cobram desses
profissionais, inclusive solicitou aos servidores do Setor de Tributos,
apresentar as Leis que estão defasadas para que seja feita as alterações e
atualizaçôes. Falou do Projeto do Deputado Evandro Leitão, acerca das
Cozinhas Solidárias com algumas alteraçôes que beneficiam somente as
cozinhas da capital e pediu intervenção da Deputada Juliana Lucena para
intervir e falar para se estender ao interior e, principalmente para o nosso
município e pediu apoio aos colegas para unirem forças e fazer essa
solicitação à Deputada Juliana Lucena. Falou sobre um assunto que o deixou
bastante entretecido, pelo falo ocorrido nesta casa, a chegada do pedido de
licença do Prefeito e, sugeriu que o Prefeito deveria pedir "afastamento", pois
está sendo muito desgastante. Frisou que os responsáveis colocassem a "mâo
na consciência" e tomassem essa atitude. Continuando, leu um Convite do
sindicato dos Trabalhadores, para participarem de uma reunião sobre a
doença de Chagas. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a Íazer uso da
Tribuna, vereador JOSE ARIMATEA FERREIRA DE COSTA, que
cumprimentou a todos. lniciou fazendo um breve relato sobre as conquistas de
seus Íilhos, através dos estudos. Os vereadores José Neto, Ângeta Maria e
Hélio Bastos, .parabenizaram o relato do colega vereador. Retomando, o
vereador JOSE ARIMATEA FERREIRA COSTA, agradecer a todas as
pessoas que muito ajudaram para chegar onde chegou juntamente com os
seus familiares. Falou do seu trabalho como vereador e destacou o Projeto
apresentado de muita importância, que tornou o feriado o dia 13 de dezembro,
o dia de Santa Luzia. Em Aparte, a vereadora Ângela Maria contribuiu
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falando da importância dessa festa religiosa e que subscreveu o referido
Projeto juntamente com o colega vereador Hélio Bastos. Retomando, o
vereador JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, considerou ter a
obrigação de estudar, lutar e se destacar para representar a sua comunidade.
Registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa
Legislativa. agradecendo. O TERCEIRO vereador a fazer uso da Tribuna,
DARLYSON DE LIMA MENDES, que a todos cumprimentou. lnicialmente,
registrou a perda do ex-vereador Gilton Alves, que ocorreu ontem no
município. Em Aparte, o vereador José Arimatea contribuiu, enaltecendo o
legado que o ex-vereador Gilton desenvolveu no município; bem como, o Didi
da AABB e do Sr. Di Assis do restaurante. Retomando, o vereador
DARLYSON DE LIMA MENDES, falou do apoio que será dado aos Projetos
que serão votados hoje aqui nesta Tribuna. Falou que busca 'fazer o melhor
para que venha beneficiar a todos munícipes. Frisou a importância do seu
trabalho e o incentivo em receber de todos desta Casa. Destacou a presença
dos servidores presentes, com o objetivo de acompanharem a votaÉo dos
Projetos e conversarem com os vereadores e, que terão apoio de todos
parlamentares. Continuando, reconheceu o trabalho dos colaboradores da
Educação, que foram desligados essa semana dos seus trabalhos. Desejou
boa sorte para os que estão assumindo. Fez convite aos limoeirenses e
colegas vereadores, para participarem da inauguração da Galeria Lilás,
Projeto do vereador colega Hélio Herbster, subscrito pela vereadora Ângela
Maria, que acontecerá amanhã. Falou ainda da inauguraçâo do PROCON e
Câmara Cidadã que será aberto em outro prédio em anexo da Câmara
Municipal. Cobrou da gestão, a limpeza dos bueiros da comunidade do Sítio
Saquinho, lembrando ainda a necessidade de um planejamento e estenda às
demais comunidades e bairros como a Boa Fé e o bairro Luiz Alves de Freitas,
os quais os trabalhos não foram concluídos. Solicitou o envolvimento de todos
nas ações. Encerrou agradecendo. O QUARTO a lazer uso da palavra na
Tribuna, vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, se reportou ao Projeto que está na pauta para votação hoje nesta
Casa, o qual vem beneficiar aos servidores da SUTRAN e de Tributos. Foi
solidário aos familiares do ex-vereador Gilton Alves, pela perda desse grande
homem. Divulgou a ação que está acontecendo na Unidade Básica de Saúde,
do bairro Antônio Holanda, em homenagem ao dia da mulher. Registrou os
requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, solicitando
um olhar especial para as reivindicações, especialmente, a Unidade Móvel
odontológica que necessita se deslocar para atender as pessoas, das
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localidades mais distantes. Falou acerca da enquete que postou nas suas
redes sociais sobre o galpão que se localiza no triângulo e, argumentou a
necessidade de ser colocado uma IDENTIFICAÇAO do município, indicando a
entrada para Limoeiro do Norte, como também, a barragem das Pedrinhas.
Considerou que os nossos gestores náo tem um olhar especial para as
pequenas coisas que possam embelezar a cidade. Encerrou agradecendo. O
QUINTO a tazer uso da palavra na Tribuna, o vereador HELIO HERBSTER
OLIVEtRA BASTOS, que a todos cumprimentou. lniciou falando das
surpresas que ocorrem toda semana no município. Registrou os
requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, explicando
a importância e a necessidade dos atendimentos dos mesmos. Mostrou
através de fotos a situaçâo em que se encontram as estradas das
comunidades, como Pitombeira, Morros e Quixaba. Reconhece que no
momento é inviável, mas que a gestáo deveria ter feito uma ação preventiva.
Falou ace.rca do Projeto de Lei, o qual assegura a toda mulher atendida pelo o
Sistema Unico de Saúde (SUS), o direito de terem acompanhantes e, solicita
que sejam colocadas placas indicativas nos hospitais e Unidades de Saúde,
em atenÉo a garantia do referido direito. Em Aparte, a vereadora Ângela
Maria, contribuiu reÍorçando a importância do referido Projeto. Chamou a
atençâo das mulheres que procurem entender a Lei e exigir o cumprimento.
Retomando, o vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou acerca
do atendimento realizado no INSS do município ao usuário e, sugeriu que o (a)
gerente seja convidado a vir à esta Casa para Íalar da demanda reprimida.
Divulgou o Projeto relatado pelo Deputado André Figueredo, foi estipulado o
atendimento através das redes sociais, que foi aprovado na Câmara federal a
TELEPERICIA, onde não há médico perito na agência. Em Aparte, o vereador
José Arimatea, colaborou considerando ser muito necessário e parabenizou
ao Deputado. Continuando, o vereador XÉttO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, informou que solicitou ao Deputado, para que Limoeiro do Norte,
fosse contemplado. lnsistiu no tema "Rateio do FUNDEB", inÍormando que já
esteve em contato com a Secretária de Educação, e que está aguardando
uma resposta. Continuando, falou da visita realizada ao matadouro e, verificou
o mau odor permanente no local e, espera que seja providenciada uma
solução. Finalizando, fez algumas colocaçÕes acerca da folha da Prefeitura,
onde tem muita gente sendo empregada na Prefeitura. Encerrou agradecendo.
O SEXTO a usar a Tribuna, vereadora ANGELA MARIA PEREIRA DA SILVA,
que cumprimentou a todos. lnicialmente, registrou sentimentos de pesar aos
familiares do ex-vereador Gilton Alves. Continuando, falou acerca dos bairros
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da cidade que estão abandonados e que muitas praças estão a desejar e
estâo serem cuidados pelo o poder público. Comentou o descaso da abertura
do PSF do bairro Luiz Alves de Freitas e, que a Gestão paga aluguel de um
imóvel fechado. Sugeriu que a Comissão de Saúde se disponibilizasse para
fazer uma visita no local e verificar a situação. Em Aparte, o vereador José
Arimatea colaborou e, se disponibilizou para acompanhar a colega vereadora
para verificar o caso. Retomando, a vereadora ÂItCgu MARIA PEREIRA
DA SILVA, falou que o atual PSF nâo comporta em atender toda a população
do bairro. Registrou a inauguração da Galeria Lilás e, que considera um
grande legado para a Câmara Municipal. Convidou a todos colegas
vereadores, servidoras da Casa e população Limoeirense a se fazerem
presentes. Encerrou agradecendo. O SÉTIMO, a Íazer uso da palavra na
Tribuna, vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, comentou a situaçáo do armazenamento dos couros dos animais,
que vem causando horrÍveis odores aos moradores da redondeza dos
residentes do bairro Antônio Holanda. Falou que os servidores do meio
ambiente, estiveram fazendo visitas. Falou que hoje se reuniu com os
servidores do SUTRAN e, que será votado o Projeto de Lei que lhes assegura
o auxílio-alimentaçâo e declarou o seu voto a favor, bem como, para os
servidores da Guarda Municipal. Continuando, mostrou várias divulgaçÕes de
empregos feitas durante o ano de 2023, pelo Estado e município de Limoeiro e
que até o momento, nada chegou ao município. Declarou ser "mentira" quando
foi divulgado que a empresa de Borrachas, que há mais de 8 meses está
instalada na comunidade do Bom Jesus do Cruzeiro, empregaria mais de 120
pessoas e gerou somente 6 vagas de emprego e ainda por cima, está
causando grande incomodo aos moradores pela poluiçâo na comunidade.
Falou acerca da falta de merenda nas Escolas e gás de cozinha. Declarou ter
sido procurado por máes de crianças com autismo, reclamando a falta de
medicamento e até hoje continua sem a oferta da equipe multiprofissional.
Comentou sobre uma empresa que prestava manutenção de veículos à
Prefeitura e, que o contrato foi revogado pela Prefeita e foi firmado com outra
empresa, o qual teve um acréscimo bastante elevado. Considerou que esse
valou de acréscimo, daria para contratar os profissionais para atender as
crianças autistas e remédios. Falou da existência do Projeto da entrada do
município de Limoeiro do Norte, que está cadastrado no DNIT, de iniciativa do
Caê Pessoa e terá colaboração do Deputado Júnior Mano. Falou da
organização que precisa ser feita no bairro Antônio Holanda em virtude da
festa do seu aniversário. Convidou a todos os colegas vereadores a
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participarem do leilão por ocasião da Festa de São José, no Distrito do Bixopá.
Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM
DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No.
05212024, de 06 de fevereiro de 2O24, de autoria da chefe do Poder
Executivo Municipal, que "Fxa o vencimento base dos cargos públicos
denominado técnico tributário municipal e auxiliar administrativo tibutário e, dá
outras providêncras'| Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao lo Secretário,
MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, para Íazer a leitura dos
PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Finanças e Orçamentos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS.
Em seguida, o vereador Rubem Sérgio de Araújo, formalizou o pedido de
URGÊNCIA. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO, nâo tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou o pedido de URGÊNGIA EM VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO entre os (s) vereadores (as) presentes. Em seguida, o vereador
George Eric Coelho Vieira e Silva, formalizou o pedido de DISPENSA DE
INTERSTICIO. Logo após,_ o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTICIO em DISCUSSAO, não tendo nenhum vereador (a) discutido a
matéria, o Sr. presidente colocou o pedido de INTERSTíC|O em VOTAÇÃO, o
qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as). Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚXICA DISCUSSÃO, o qual
foi discutido pelos vereadores: Heraldo de Holanda Guimarães, José
Arimatea Ferreira da Costa, Hélio Herbster Oliveira Bastos, Rubem Sérgio
de Araújo, Domingos Eduardo Bezerra Lins, Francisco Diógenes Peixoto,
George Vieira e José Torres de Moura Neto. Dando continuidade, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚtttCl VOTAçÃO, o qual foi
APROVAOO POR UNANII,IIDADE. entre os (as) vereadores (as) presentes.
sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI No. 053/2024, de 06 de fevereiro de 2024, de autoria da
Chefe do Poder Executivo, que "Cria o auxílio-alimentação para os seryrdores
públicos efetivos lotados na Supeintendência Municipal de tránsito (SUTRAN)
no percentual que indica, e dá outras providências". Logo após, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazet a leitura dos PARECERES
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e
Orçamentos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o
verea-dor Domingos Eduardo Bezerra Lins, formalizou o p-edido de
URGÊNCIA. Logo após, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em
DISCUSSAO, não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr.
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Presidente colocou o pedido de URGÊNC|A EM voTAÇÃo, o qual foi
APROVADO. Em seguida, os vereadores Heraldo de Holanda Guimarães e
Marcio Michael do Nascimento Farias, formalizaram o pedido de DISPENSA
DE INTERSTíCIO. Logo após, o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTICIO em DISCUSSAO, não tendo nenhum vereador discutido a
matéria, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTíCIO em VOTAÇÃO, o
qual foi APROVADO entre os vereadores p.resentes. Prosse_guindo, o Sr.
Presidente apresentou o Projeto de Lei em UNICA DISCUSSAO, o qual foi
discutido pelos vereadores: Heraldo Holanda, George Vieira, José
Arimatea, Rubem Sérgio, Flauber Lima, Hélio Bastos e Domingos
Bezerra, com REPLICA dos George Vieira e Heraldo Holanda. Logo após,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em UNICA VOTAÇAO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Prosseguindo, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N". OO4|2O24, de 28
de fevereiro de 2024, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARÃES, que "Concede Títuto de Cidadão Limoeirense ao Sr. Luiz
Carlos Mourão Maia". Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Decreto Legislativo em SEGUNDA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelo
autor. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Decreto
Legislativo em SEGUNDA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIOADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO No. 005/2024, de 29 de fevereiro de 2024, de
autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que "Concede Título
de Cidadão Limoeirense, ao Sr. Francisco Everardo Tiirica Oliveira Silva".
Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para tazer a leitura do
PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual
emitiu PARECER FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Proieto de Decreto Legislaüvo em PRIIiEIRA DISGUSSÃO, o qual
fori discutido pelos vereadores: José Neto, José Arimatea, George Vieira,
Hélio Bastos. Heraldo Holanda, Darlyson Mendes e Rubem Sérgio, com
RÉPLICA dos vereadores José Neto e José Arimatea. Logo após, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em PRIMEIRA
VOTAçÂO, o qual Íoi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO No. 0í4/2024, de 06
de março de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA

ATA DA 9! (NoNA) sÊssÃo oRDrNÁRrA Do 1e (pRtMEtRo) pERÍoDo LEGtSLAÍtvo DA 4!
(euARÍA) sEssÃo rEGrsLATrvA ANUAL DA cÂMARA MUNtctpAL, EM t4lo3/2024.
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E SILVA, que "Sugere à Chefe do Poder Executivo Municipal que remeta o
Projeto de Lei ciando o Centro de Referência e Atendimento à Mulher em
situação de violência - CRAM Marcia Lúcia de Moura Oliveira". Prosseguindo,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em ÚtttCA
DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos (as) vereadores (as): George Vieira,
Angela Maria e Darlyson Mendes. Logo após, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de lndicação em ÚNICA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da
Presidência. E, náo tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e
convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 14 de março de2024.

Darlyson de Lime
Presidente.
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José Valdir da Silva.
1e Vice-Presidente.
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2e Presid

Marcio Michael do Nascimento Ferias,
1e Secretário.

ra e Silva

Sr
a Maria Pereira da Silva. Francisco

ATA DA 9r (NoNA) sEssÃo oRDtNÁRIA Do 19 (PRIMEIRo} PERÍoDo LEGIsLATIVo DA 4!
(euARTA) sEssÃo tEGrsrATrvA ANUAL oa cÂulnn MUNtclpAL, EM t4/0312024.

Sec



Estado do Ceará

AUSENTE
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